



**МІНІСТЕРСТВО УКРАЇНИ У СПРАВАХ СІМ'Ї, МОЛОДІ ТА СПОРТУ
ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО
ЦЕНТРАЛЬНА УЧБОВО - ТРЕНУВАЛЬНА БАЗА
ПО КОВЗАНЯРСЬКОМУ СПОРТУ
“ЛЬОДОВИЙ СТАДІОН”**

03680 м. Київ, проспект академіка Глушкова, 9
тел. 526-37-08, факс: 526-61-64
E-mail: ledstadium@i-c.com.ua

Р/р 26000856 ВАТ “Кредитпромбанк»
в Голосіївському відділенні м. Києва,
МФО 300863, ЗКПО 04539931

Вих. № 45 від «04» березня 2009 р.

**Міністру України
у справах сім'ї, молоді та спорту
Ю.О. Павленку**

Копія: Заступнику Міністру України
у справах сім'ї, молоді та спорту
Р.В. Карандеєву

Копія: Заступнику Міністру України
у справах сім'ї, молоді та спорту
М.В. Дутчаку

Шановний Юрію Олексійовичу!

Адміністрація ДП ЦУТБ «Льодовий стадіон» надає Вам детальну інформацію щодо запитів Генеральної Прокуратури України, звернення заступника Голови Верховної Ради України Томенка М.В. та Народного депутата України Зарубінського О.О. від 26 лютого 2009 року за № 91/1953 стосовно законності використання Міністерством бюджетних коштів, виділених на реконструкцію тенісних кортів на території ДП ЦУТБ «Льодовий стадіон».

Відповідно до постанови КМУ № 30 від 18 січня 2006 року, ДП ЦУТБ по ковзанярському спорту «Льодовий стадіон» внесено до переліку закладів фізичної культури

і спорту, яким надається статус бази олімпійської та паролімпійської підготовки з ковзанярського спорту та шорт-треку.

Згідно постанови КМУ № 576 від 25 червня 2008 року, ДП ЦУТБ «Льодовий стадіон» присвоєно статус бази олімпійської та паролімпійської підготовки з тенісу.

В липні 2008 року ДП ЦУТБ «Льодовий стадіон» звернулося до Міністерства України у справах сім'ї, молоді та спорту про виділення коштів на ремонт та реконструкцію існуючих 10 тенісних кортів, збудованих в 1975 році, технічний стан яких був незадовільним і не дозволяв використовувати ці спортивні споруди для тренувань спортсменів.

15 вересня 2008 року Мінсім'ямолодьспорт доводить до ДП ЦУТБ «Льодовий стадіон» витяг із Скоригованого помісячного розподілу асигнувань із загальної фонду Державного бюджету України на 2008 рік за КПКВК 3401250 «Створення та розвиток матеріально-технічної бази спорту вищих досягнень» від 21 липня 2008 року і виділяє капітальні видатки за статтею КЕКВ 2410 у обсязі 9 422 320,00 гривень (копія Витягу додається). Кошти виділяються на капітальний ремонт 12 тенісних кортів, капітальний ремонт тренажерного залу, капітальний ремонт будівлі складу з метою подальшого облаштування в ній оздоровчого комплексу, на придбання обладнання для накриття 6 тенісних кортів в зимовий період повітряно-опорною конструкцією, придбання тренажерного обладнання, придбання технологічного обладнання.

28 жовтня 2008 року додатково виділено капітальних видатків за статтею КЕКВ 2410 – 3 817 854,00 гривень. Кошти виділяються на роботи з проектування та будівництва (прокладання) мереж газопостачання, на придбання трибун на 500 посадочних місць, на придбання обладнання для капітального ремонту будівлі складу з метою подальшого облаштування в ній оздоровчого комплексу (копія Витягу від 13 листопада 2008 року додається).

На 30 грудня 2008 року, за загальним фінансуванням Міністерства, підприємством було використано всього – **13 240 180,00 гривень** (Інформація щодо фактично використаних бюджетних коштів у 2008 році - додається). Було зроблено капітальний ремонт та введено в експлуатацію 12 (дванадцять) тенісних кортів (із них 6 закритих і 6 відкритих), сучасні роздягальні: жіноча та чоловіча – на 114 осіб, придбано збірно-розбірні трибуни на 500 посадочних місць, відремонтовано тренажерний зал, що дало змогу розпочати експлуатацію тенісних кортів, як відновленої спортивної споруди для тренувань

спортсменів та надання послуг населенню і продовжувати роботу з облаштування оздоровчого комплексу, в якому буде розташована сучасний спортивний зал, фітнес-центр, тренерські класи та медичний центр для відновлення сил спортсменів.

Щодо відповідності кортів вимогам професійного спорту, наявності сертифіката Міжнародної Тенісної Федерації і можливості проведення змагань міжнародного рівня.

Рішення щодо вибору покриття тенісних кортів із штучної трави було виважено та обдуманим, оскільки територія підприємства має складне геологічне розташування високим рівнем ґрунтовних вод, що значно ускладнює використання інших видів покриття. Воно не потребує спеціального догляду, тоді як догляд за покриттям «Хард» та «ґрунтовим» є досить затратним та економічно не вигідним для балансоутримувача. Дане покриття є морозо- та світлостійким – витримує перепад температур від -30 до +45 градусів, пропускає воду та не допускає утворення застійних вод, його характеризує висока гігроскопічність, славиться довгостроковістю використання, при проведенні тренувань навантаження на опорно-руховий апарат людини мінімальний. Також це рішення було узгоджено з першим віце-президентом Федерації Тенісу України – **Беньяміновим Г.Ф.**

Характеристика штучної трави, що укладена на 12 тенісних кортах спеціалізованою Бельгійською компанією («LANO SPORTS N.V.»), яка знаходиться за адресою: Бельгія, Zuidstraat 44 8530 Harelbeke, тел.: +32 56 65 40 00, передбачає один з найвищих рівнів якості даного покриття, що підтверджено сертифікатом якості та тестовими опробуваннями ITF - Міжнародною Тенісною Федерацією (сертифікат якості додається). Відповідно до схваленої класифікації ITF тенісних м'ячів та покриття для кортів (витяг із класифікації додається), штучна трава, що укладена на кортах підприємства відповідає другій категорії – середньо-повільна, називається Tournament LSR12 і придбана у офіційного бельгійського постачальника LANO SPORTS N.V..

Покриття, у вигляді штучної трави використовується у всьому світі, воно є зручним та безпечним. 1128 кортів в Європі зроблені із подібної штучної трави, а саме: Ірландський Королівський Клуб, Братиславська Тенісна Академія, 10 тренувальних площадках Всеанглійського тенісного клубу в Лондоні, де проходять змагання одного з турнірів Великого Шолома – Уімблдон. В Росії **2 професійних турніри – «Фючерс»** проводяться на подібному покритті.

27 лютого 2009 року було укладено Договір про співробітництво та організацію взаємовідносин, між ДП ЦУТБ «Льодовий стадіон» та Центральною дитячо-юнацькою спортивною школою фізкультурно-спортивного товариства «Спартак» про створення

спеціалізованої дитячої школи з олімпійського резерву по тенісу, де заняття для дітей з малозабезпечених та багатодітних сімей будуть безкоштовними **2 години на день** на 4 кортах, решта дітей будуть займатись тенісом на пільгових умовах.

Крім того на кортах займаються із тренерами дві незалежні дитячі спортивні групи, по четвергах і суботах, що сформовані самостійно і працюють за індивідуальним графіком тренувань.

Що стосовно Федерації Тенісу України. Адміністрація ДП ЦУТБ «Льодовий стадіон» намагається встановити добрі та дружні стосунки з Федерацією. На прохання ФТУ провести 5 зимових чемпіонатів України, нами знайдено можливість виділити з 28 лютого 2009 року по 29 березня 2009 року – 1570 годин оренди кортів на пільгових умовах, а саме: 50 % знижки вартості та 220 годин безкоштовно, для проведення таких важливих змагань, але нажаль ФТУ відмовилось від нашої пропозиції.

Плануємо провести дитячі змагання «Відкрита першість Голосіївського району міста Києва», у якій прийматимуть участь юнаки та дівчата у віці до 12, 14 та 16 років з 30 березня по 5 квітня 2009 року.

ЦУТБ «Льодовий стадіон» є госпрозрахунковим державним підприємством, тому вся його господарська діяльність направлена на ефективне використання спортивних споруд, з метою розвитку здорового способу життя та підвищення спортивних досягнень спортсменів і надання послуг населенню, завжди відкриті для співробітництва та проведення змагань будь-якого рівня.

З повагою,

Директор



Т.В. Багрій